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13/12/1983 tarihli ve 181 sayılı “Sağlık Bakanlığının Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun Hükmünde Kararname”nin Ek 3 üncü maddesine göre istihdam edilen 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 4 üncü maddesinin (B) fıkrasına tabi sözleşmeli personele, 4/1/1961 tarihli ve 209 sayılı  “Sağlık Bakanlığına Bağlı Sağlık Kurumları İle Esenlendirme (Rehabilitasyon) Tesislerine Verilecek Döner Sermaye Hakkında Kanun”a istinaden görev yaptığı birimin döner sermaye gelirlerinden ek ödeme yapılmaktadır.

Ancak, mezkur Kanun hükmüne istinaden kurum ve kuruluşlarımızda sözleşmeli olarak görev yapan ve emsali kadrolu personel esas alınarak ek ödemeden yararlandırılan personele yapılan ek ödemeden SSK Prim Kesintisi yapılıp yapılmayacağı hususunda Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü’nden alınan 04/05/2006 tarihli ve 7665 sayılı yazıda; 209 sayılı Kanunun 5 inci maddesi uyarınca, Bakanlığımıza bağlı döner sermayeli kurum ve kuruluşlar ile Bakanlık Merkez Teşkilatında 13/12/1983 tarihli ve 181 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye göre istihdam edilen 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 4 üncü maddesinin (B) fıkrasına istinaden istihdam edilen sözleşmeli personel ile 10/07/2003 tarihli ve 4924 sayılı Kanun gereğince sözleşmeli olarak istihdam edilen personele,döner sermayeden yapılan ek ödemelerin 506 sayılı Sosyal Sigortalar Kanununun 77 nci maddesine göre prime esas günlük kazançların hesabından istisna tutulması yönünde herhangi bir hükme yer verilmediğinden; bu şekilde istihdam edilen personelden sosyal güvenlik açısından Sosyal Sigortalar Kurumu ile ilişkilendirilmiş olanlara, döner sermaye gelirlerinden yapılan ek ödemelerinin 506 sayılı Sosyal Sigortalar Kanunu’nun 78 inci maddesinde belirtilen sınırlar dahilinde kalınması kaydı ile sigorta primine esas kazançların hesabında dikkate alınması gerektiği belirtilmiştir.

Maliye Bakanlığı’nın mezkur görüşü doğrultusunda; Bakanlığımıza bağlı sağlık kurum ve kuruluşlarında 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 4 üncü maddesinin (B) fıkrasına göre istihdam edilen sözleşmeli personel ile 4924 sayılı Kanun uyarınca istihdam edilen sözleşmeli personelden sosyal güvenlik açısından Sosyal Sigortalar Kurumu ile ilişkilendirilmiş olanlara yapılacak ek ödemeden, 506 sayılı Sosyal Sigortalar Kanunu’nun 78 inci maddesinde yer alan sınırlar dahilinde sigorta prim kesintisinin yapılması hususunda;

 Bilgilerinizi ve konunun İliniz dahilinde bulunan tüm döner sermayeli kurum ve kuruluşlarımıza duyurulmasını önemle rica ederim.
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