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Bilindiği üzere, Bakanlığımıza bağlı kurum ve kuruluşlarda görev yapan personele, 12/05/2006 tarihli ve 26166 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren “Sağlık Bakanlığına Bağlı Sağlık Kurum ve Kuruluşlarında Görevli Personele Döner Sermaye Gelirlerinden Ek Ödeme Yapılmasına Dair Yönetmelik” usul ve esasları çerçevesinde ek ödeme yapılmaktadır. 
Mezkur Yönetmeliğin 5 inci maddesinin birinci fıkrasının (aa) bendinde yer alan “Doğal afet, savaş, salgın hastalık, seferberlik ve olağanüstü hâllerde, görevlendirme süresince personele kadrosunun bulunduğu yerden, kurumlarda hastane hizmet puan ortalaması, kuruluşlarda ise (il, ilçe veya sağlık kuruluşu) performans puan ortalaması esas alınarak ek ödeme yapılır. İnsani ve teknik yardım amacıyla Bakanlıkça yurt dışına görevlendirilen personel hakkında da bu bent hükümleri uygulanır.” hükmü ile insani ve teknik yardım amacıyla Bakanlıkça yurt dışına görevlendirilen personele kadrosunun bulunduğu kurum veya kuruluştan ek ödeme yapılacağı hüküm altına alınmıştır. Dolayısıyla, anılan hüküm kapsamında yer almayan yurt dışına görevlendirmeler için personele ek ödeme yapılması mümkün değildir. 
Anılan hüküm sel, deprem, doğal afet, salgın hastalık, savaş gibi olağanüstü hallerde insani ve teknik yardım amacıyla Bakanlıkça yurt dışına görevlendirilen personeli kapsamaktadır. 
Ancak, kurum ve kuruluşlarımızdan alınan yazılı ve şifahi görüş taleplerinden, Hac organizasyonu kapsamında Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından görevlendirilen personelin, insani ve teknik yardım amacıyla yurt dışına görevlendirilen personel kapsamında değerlendirilip değerlendirilemeyeceği hususunda tereddüde düşüldüğü anlaşılmaktadır.   
Hac Organizasyonunun her yıl rutin olarak yapılması ve olağanüstü bir durum teşkil etmemesi sebebiyle Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından Hac organizasyonu kapsamında görevlendirilen personelin, insani ve teknik yardım amacıyla Bakanlığımızca yurt dışına görevlendirilen personel kapsamında değerlendirilebilmesine anılan hüküm çerçevesinde imkân bulunmamaktadır.  Bu nedenle bu şekilde görevlendirilen personele mezkûr Yönetmelik hükmü kapsamında ek ödeme yapılması mümkün değildir. 

Bu çerçevede, kurum ve kuruluşlarımız tarafından Hac organizasyonu kapsamında görevlendirilen personele görevlendirme süresince ek ödeme yapılmaması, şayet Hac organizasyonu kapsamında görevlendirilen personele ek ödeme yapılmış ise, personele ödenen ek ödemelerin geri tahsil edilmesi gerekmektedir.   
Bilgilerini ve konunun iliniz dâhilindeki Bakanlığımıza bağlı tüm sağlık kurum ve kuruluşlarına duyurulması hususunda gereğini önemle rica ederim. 
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